

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кан. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незачепані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гав-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
сылкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Чеський єпископат про вибори. — Селянські роз-
рухи в Румунії. — З російської думи. — Новий
французько-марокканський спір.*

Єпископи праский, літомерецкий, крале-
градский і будієвський видали спільне архіє-
рейське послання, в котрім вказують на значіне
недалеких виборів до державної ради і на обо-
в'язки, які при тих виборах спадають на вір-
них. Послання зазначає, що єпископи шанують
політичну свободу кожного горожанина; полі-
тика сама про себе не є задачею церкви,
однако коли політика доторкує ся церковного
обсягу, або коли розходить ся о справи, котрі
спільно відносять ся до держави і церкви, то-
ді Церква обов'язана забрати в тих справах
голос. Така хвиля як раз тепер наспіла. Шкіль-
на справа і питане про супруже законодавство
входять дуже далеко в церковний обсяг. Най-
ближші вибори мають особливе значіне, позаяк
тепер має бути вибране далеко більше число
послів, як давнійше і не одна справа вимагає
певне поправи. Архієрейське послання зазначає,
що першим обов'язком управнених до виборів
єсть виконане права виборчого. Однак вибо-
рець повинен також зробити добрий вибір і се

другий єго, сьвятий обов'язок. А вибір буде
тоді добрий, наколи будуть вибрані мужі пере-
няті любовю до вітчизни і павуючого дому.
Вірність і сумлінність в сповнюваню всяких
обов'язків вимагає також вірности супротив
найвишого законодавця людства, супротив
Бога, преданности сьвятий Церкві і єї Голові.
Такого, котрий єсть лише що до імени католи-
ком, не повинно ся вибирати. Щоби мати пев-
ність в тій справі, треба порадити ся душпа-
стиря а так само запитати кандидата посоль-
ского, чи він буде мужно і сьміло та отверто
виступати против всякого нападу, котрий мав
би метою підкопуване вірности, преданности
і любови до Церкви і вітчизни. Послання визнає
на останку до молитов за щасливий вислід
виборів.

Селянські розрухи в Румунії починають
обіймати також Волощину. В повітах Галац і
Брайла слідний підозрінний рух серед селян,
а огнищем агітації єсть село Нано Льосса.
Многих румунських послів удало ся до Мол-
дави, аби на місци розслідити причини і роз-
міри розрухів. Посол Которені удав ся до міс-
цевости Роман, Нерілену до Ботушан, а Ка-
тарджію до Факшан. В повіті факшаньскім се-
лянський рух прибрав грізні розміри. Селяни
напали на містечко Панчію і цілком єго зни-
щили. Склепи і доми, замешкалі жидами, зни-

щено, а товари повикладувано на улиці і на во-
зах перезено відтак до сусідних сіл, де селяни
ними поділили ся. Населене з Панчію з вели-
ким трудом встигло утечи до Маранеште. Під-
час розділу зрабованих в банках грошей прий-
шло між селянами до кровавих борб. — З Бу-
карешту доносять: Король не приймив депу-
тації студентів університету в Ясах, котра хотіла
єму вручити адресу в справі селянських
забурень. Букарештєнські студенти розкида-
ють проклямації, в котрих домагають ся ви-
повнення жадань, ставлених селянами. — З
Черновець доносять, що місто Яси і околицю
обсадило військо. Поїзди залізничі ходять під
сильними військовими ескортами. Головної до-
роги, ведучої до Яс, стереже артилерія. Неді-
ля в Ясах минула спокійно, але місто вигля-
дало як вимерле; на улицях не було руху,
склепи були позамикані. В деяких містах, як
в Пашканах і Роман заведено стан облоги. —
Внаслідок тих розрухів прийшло в Румунії до
зміни кабінету. Іменно кабінет Кантакузена по-
дав ся до димісії, а король поручив провідни-
кови конституційної партії Дмигрови Стурдзі утво-
рити новий кабінет, котрий вже уконституовав
ся. Стурдза обняв президію і справи загра-
ничні. Румунський парламент уділив прави-
тельству широких повноважень для здавлення
розрухів. — Прибійний лікар короля др. Тео-

45)

Пан Лекок.

З французького — Еміля Габорію.

(Дальше).

— Ви казали мене закликати? — спитав
Зегмільдер.

— Так, пане судіє!

— Маєте, кажете, щось виявити?

— Маю вам щось важного сказати.

— Добре; другі панове за той час вий-
дуть.

— Не оплатить ся! — відозвав ся Май
живо. — Я противно дуже рад з того, що можу
говорити перед цілим сьвітом.

— Ну, то говоріть.

Май не дав то собі два рази говорити.
Прибрав зараз поставу бесідника, як то робив
заєдно через цілий час слідства, коли мав щось
довшого розповідати, і почав:

— Мушу насамперед сказати, мої панове,
що я зовсім честний чоловік. Зване не має з
тим ніякого діла, може не правда? Можна в
ярмарковій буді...

— Будьте ласкаві, дайте нам спокій зі
своїми поглядами.

— Як собі хочете. Отже то в двох сло-
вах: маєте тут маленький папірчик, котрий
мені в сій хвилі хтось сюди кинув. На нїм
виписані якісь числа, котрі очевидно мають
якесь значіне. Але я не маю о тїм ніякого по-
нятя.

Він подав судіє карточку і додав:

— Она була заліплена в кульочці з хліба.

Всі три панове стали як би приголомше-
ні; але Май видко не добачив вражіння, яке
зробили єго слова, і говорив дальше:

— Я здогадую ся, що той, хто мені ки-
нув карточку, помилив ся що до вікна. Знаю
добре, що то не красно робити доноси на своїх
товаришів недолі, що то навіть підлота, бо мож-
на через то наробити комусь неприятностей,
але й треба бути осторожним, коли когось так
як мене обжаловують о злочин і коли стоїть ся
перед ще більшою неприятністю.

При сих словах потягнув він рукою по
ший мов ножем, щоби показати, яка то ще біль-
ша тотя неприятність.

— А я таки зовсім невинний — заму-
ротів він.

Судія запанував знов зовсім над собою.
Він подивив ся на Май проникливим погля-
дом і сказав:

— Брешете! Карточка була для вас при-
значена.

— Для мене! То хіба я дурак, якого
другого нема в сьвіті, що казав вас закликати,
щоби єї вам віддати. Для мене! Коли так, то
чому я єї не задержав? Хто знав, хто міг зна-
ти, що я єї дістав!

Все то сказав він з якимсь дивним ви-
разом честности, щирим і отвергим тоном, а очи
єму аж сьвітили ся. Але Зегмільдера то не тро-
нуло і він сказав:

— А як я вам докажу, що кажете не-
правду? Коли вам докажу то зараз таки тут
на місци?

— Грім же би вас тріс, коли з вас така
хитра штука — ох вибачте, пане судіє, я то
не так але думав, як мені вирвало ся, але...

Але Зегмільдер таки не обрушив ся на та-
кі невідповідні слова, лиш казав Маєви мовча-
ти, а звернув ся до Лекока:

— Будьте так добрі, покажіть обжалова-
ному, що ви відкрили ключ єго переписки.

Нараз змінив ся вираз лица у обжалова-
ного і він сказав придушеним голосом:

— Ага! то той кримінальний урядник
таке винайшов, той сам, що хоче зробити з мене
великого пана і вмавляє то в мене...

Він змирав Лекока погрудливо від голови
до ніг а відтак говорив дальше:

— Коли так, то моя справа в порядку.
Коли поліція хоче конче зробити з когось ви-
новатого, то доказує, що він виноватий — се
звітна річ. А коли якийсь арештант не дістає
карточки, то урядник, котрий хоче авансувати,
уме вже єму єї доставити.

Лекок мало не сказив ся із злости, але
він на знак судіє лиш закусив зуби, взяв книж-
ку з поезіями зі стола і показав обжалованому,
що кожде число на карточці означає якесь сло-
во на дотичній стороні і що всі ті слова разом
висказують якусь зовсім яєну гадку.

Але навіть і такий доказ не зробив Маєви
ніякого клопоту. Надивувавшись тому тайному
письму, як дитина новій забавці, заявив він,
що то лиш поліція може собі видумувати такі
чудесні річи.

Щож діяти на таку упертість? Зегмільдер
дав всему спокій і вийшов разом зі всіма, що
з ним були прийшли. Аж до директора, куди

дозі оповіщує, що стан здоров'я короля внаслідок зворушення з причини останніх розрухів сильно погіршився.

В справі убиття французького лікаря дра Мошампа в Тангері відбула ся вчора в Парижі в міністерстві заграничних справ нарада президента міністрів з міністром заграничних справ і з міністром війни. Дотикала она заряджень, яких уживе французьке правительство, аби одержати від Марокка сатисфакцію за убиття французького горожанина. — З Тульона доносять, що воєнні кораблі „Жанна д'Арк“ і „Лялян“ виїхали звіттам вчора до Тангера, забравши на поклади значні запаси воєнних матеріялів. — О причині убиття Мошампа доносять до Köln. Ztg.: Убитий французький лікар вивисив на своїм домі хоругви, що населене взяло за провокацію, бо в краю вільно вивішувати хоругви лише на мечетах. Від кількох днів жадано від лікаря усунення тої хоругви. Товпа напала на виходячого з аптики лікаря і убила его. Мошамп одержав 30 ран від штилетів. Его тіло, яке лиш з трудом удало ся вирвати з рук роз'яреної товпи, буде перевезене до Франції.

Російська Дума ухвалила відбувати засідання в понеділки, вторки, четверги і п'ятниці між год. 11-ою перед полуднем до 6-ої вечером; лише засідання в п'ятниці будуть розпочинати ся о год. 2 з полудня, аби музулманським послам дати можливість бути в мечетах на молитві. В думі на вчорашнім засіданню поставив пос. Стахович внесенє, аби знесено сейчас доразові суди. Записало ся до голосу в тій справі 70 бесідників. Майже всі бесідники виступали за знесенем тих судів, з винятком кількох селян. Дискусія над тою справою ще не покінчено.

зайшли, не відозвав ся він ані словом; але аж коли сів на крісло, відозвав ся:

— Мусимо уважати ся за побитих. Чоловік той позістане тим, чим був: загадкою.

— Але до чогож тота комедія, яку він перед нами відіграв? — спитав директор. — Того не може собі пояснити.

— О, то річ зовсім проста! — відповів Лекок. — Хибаж не видите, що він мав надію вмовити в судию, що то я і першу карточку сфабрикував? Змагав було сьміле, але як би було удало ся, то я би був збездечений а він для цілого сьвіта позістав би Маєм. Куби я лиш знав, як він міг довідати ся, що я переловив одну карточку і що я з вишки его підглядав! То без сумніву ніколи не вияснить ся.

Директор і Лекок подивили ся один на другого таким оком, що можна було здогадатись з того важкого підозріння.

Гм, гм — думав собі директор — чому би сей чоловічок не мав в самім ділі сфабрикувати тої карточки, яка вчора впадала мені коло ніг? Его приятель Абсент міг ему зробити прислугу так само в першій як і в другій случаю.

Хто знає — думав собі Лекок — чи той директориско не вибавив цілої історії перед Жевролем. Той завистний генерал готов певно, не надумуючись довго, зробити мені якогось збитка.

— Як би й не було — відозвав ся Гоке — а то може гнівати чоловіка, коли так зручно розпочата комедія позістала без успіху.

Сі слова розбудили судию з его задуми.

— Погана комедія! — відозвав ся він; — комедія, на котру я би ніколи не дав мого призволення, як би мене не взялася була якась сліпа пристрасть. Я хотів довідати ся правди а то нарушує ся велич справедливости, коли чоловік здає ся на такі нужденні обманьства.

При тих словах Лекок поблід а із злости аж сльози станули ему в очах. До години другий раз его так важко обидили — насамперед обжалований, тепер судия.

— Не удало ся мені — думав собі Лекок

Н О В И Н К И.

Львів, дня 26-го марта 1907

— Катастрофи на залізницях. Ще незвістні докладно подрібности з катастрофи межі Коростятином а Комарівкою на шляху залізничі Станиславів-Гусятин, як вже наспіла нова вість про катастрофу межі Кривим а Потугорами на шляху Стрий-Ходорів-Тернопіль. Вчора, в понеділок вискочили із шин межі згаданими станицями дві льокомотиви поїзду особового ч. 3311. Перша вість, яка наспіла із Станиславова, доносить лиш коротко, що підчас тої пригоди покалічило ся 2 подорожних і 8 осіб із служби залізничої і поштової. Здогадують ся, що причиною сеї пригоди став ся злочин, доконаний за помочю підложеного на шинах камінного стовпа граничного. З причини сеї пригоди здержано рух товарний межі Тернополем а Потугорами, як припускають на 48 годин, а рух особовий на тім шляху удержують при помочи переїздана ся подорожних і переносення пакунків. Строге слідство судове і залізничне розведено.

Про катастрофу межі Комарівкою а Коростятином наспіли тепер слідуєчі подрібніші вісти: В суботу відійшов був в Чорткова до Станиславова поїзд особовий ч. 1220. В Бучачи забрав він ще 31 дівчат з Язлівця, що там позістають на виходяню в монастири СС. Непорочною Зачагія П. Д. М., званих по польски Непокальниками. Дівчата вертали домів на великодні ферії, а в Станиславові на двірці ждало вже на них багато родичів і свояків. Нараз розійшла ся чутка про катастрофу і можна собі подумати, як страшенно зробила на присутних вражінє, хоч їх зараз успокоювано і говорено, що з подорожних ніхто не потерпів.

Рівночасно їхав в противну сторону, із Станиславова до Чорткова поїзд тягаровий ч. 1377. Оба поїзди минають ся звичайно в Коростятині, однак з причини спізнєня поїзд тягаровий не прибув на час, а урядник руху, як кажуть, чоловік молодий і педосьвідний, не запитавши телеграфічно в сусідній станиці, чи поїзд тягаровий єсть в дорозі, випустив поїзд особовий. Сей поїзд мав дві машини, на котрих робили службу машиністи Опацький і Голявер і топники Влодек та Вель; машину

— всі мене цурають ся. Та й нічо дивного. Ах! колиб так мій плян був удав ся...

То лиш з гніву вирвали ся Зегмільдери такі прикрі слова; потім було ему заль того і він старав ся по можности знову підобрити ся Лекокови. Бо они все ще сходили ся що дня перед полуднем і нараджували ся довго над тими всілякими сдособами, до яких Лекок мав взяти ся.

А Лекок все ще мав надію на успіх, але судия слідчий був зовсім знеохочений:

— Скінчило ся! — казав він. — На дармо уживано всіх средств; піддаю ся. Обжалований прийде перед суд присяжних і его під іменем Мая засудять або увільнять. Не хочу вже о тім і думати.

Так говорив він, але все-таки думав о тім а безнастанне роздрозненє нарушило его здоров'я: мусів положити ся до постелі.

Більше як вісім днів він вже не виходив, коли одного рана прийшов Лекок до него.

— Видите, мій любий! — сказав Зегмільдер до него — той загадочний убийник став ся злочасним для свого судії слідчого. О, він нас обох здурив і позістане незвістним.

— Може — сказав на то Лекок. — Єсть ще один спосіб, як би можна відкрити тайну: даймо ему втечи!

Глава трийцять четверта.

Последний спосіб, до якого Лекок задумав був взяти ся, не був ані его винаходом ані навіть нічим новим. Від непамятних часів уміла поліція на случай потреби примкнути око і лишити отвором двері від вязниці. Але до того способу беруть ся лиш в крайній потребі, коли вже нічо не помагав. Поправді єсть то спосіб небезпечний. Длятого беруть ся до него лиш тоді, коли припускають, що коли він удасть ся, то й принесе якийсь особливий хосен, н. пр. арештованє цілої ватаги розбишацької. (Дальше буде).

поїзду товарового вів машиніст Левицький і топник Горекій. Коло Коростятин єсть закрут і тут спадає шлях залізничий досить значно; поїзд тягаровий їхав до гори і длятого досить поволі, а поїзд особовий їхав в долину і борзо. Задля закруту машиністи побачили, що їдуть один против другого аж тоді, коли вже було за ціною гальмувати і давати контршару.

Стовкненє обох поїздів було страшенне, а було би може ще страшніше, як би не то, що тягаровий поїзд їхав поволіше під гору. Машини впади на себе з такою силою, що одна вбила ся в другу і обі майже зіткнули ся коминами. Машини поїзду тягарового знячена зовсім і єї тепер розбирають та відвозять до варєгатів залізничих в Станиславові. Віз за тою машиною так само знищений, колеса в нїм по часті поломані і відкинені на бік, скриня возова поломана а долішня констркция воза відорвана і поломана. Машину поїзду особового вигнало із шин, а віз поштовий аж висадило в гору. Крім того ще й інші вози більше або менше ушкоджені, а стовчаки (пuffers) в них пігнені.

З людей дійсно ніхто не згинув, але покалічених і потовчених було досить. Перепуджені дівчата з Язлівця нароби́ли були в першій хвили такого крику, що здавало ся, як би вже всі мусіли гинути. Найбільше потерпіла служба залізнична. Поражені Русинко, котрий вів поїзд особовий і кондуктор маніпуляційний, котрі підчас катастрофи були в службових возі. Машиніст Опацький потовк собі ноги, а топника викинуло на яких 15 метрів далеко і там знайдено его лежачого без памяти. Почтові кондуктори Голодняк і Панас покалічені також. З подорожних одна жєнщина, що була у вагітній станиці, дістала болів, а два студенти покалічені легко. Впрочім було багато таких, котрих побили трохи спадаючи з полицок пакунок, або котрі потовкли ся, коли ними в першій хвили страшно підкинуло. Многі, у котрих скінчило ся лиш на страху, лишить ся катастрофа в памяти на ціле житє.

На місце катастрофи наспіла зараз поміч і всі признають загально, що станиславська дирекція зробила все, що могла, щоби в такім нещастю подати поміч. Катастрофа стала ся о 3 год. по полудни, а о 5 год. вирушив із Станиславова поїзд ратунковий під проводом заступника директора радника Двору п. Гаєра, інспекторів залізничих Бітнера і Савічевського, контролєра руху Мичковського і радника санітарного дра Жуковського зі всіма лікарями залізничими. Крім того забрано кількадесят робітників варєтативних, а на станицях забрано дальші партії робітників так, що остаточно стануло на місці катастрофи около 200 людей до ратунку. В Нижнєві задержав ся поїзд ратунковий, а машина поїхала забрати вози поїзду тягарового; за пів години вернула з возами, а поїзд ратунковий виїхав на місце. Тут треба ще додати, що першу поміч раненим подав др. Крижановський з Бучача, котрий часєв хорих відвіз на другий день до Чорткова.

— Дрібні вісти. В жєнєкїм інституті сьв. Ольги у Львові (ул. Сокола ч. 1) єсть кілька місць вільних для поміщеня учениць. Місячна оплата 32 корон. Інтересовані звольть зголоситись до о. Стефановича у Львові (ул. Чарнецького 26). — Служба сільського листовоса заведена в Парчаці для місцевостий Сілець з присїлками сїм разів тижденно, а в Юривці для місцевостий Страхотин, Чертеж, Стругів горішній і Рачків шість разів на тиждень. — Виділ повітовий в Чесанові розписав конкурє на лікаря окружного з осїдком в Горинці. — В Чикаго померла на затовщєвє серця якась пані Маврєрова, жєнщина, що важила не менше лиш пять сотнарів. — Втікають європейські злодії і мантії до Америки, чому не мали би американські втікати до Європи? З Сан Франціско доносять, що тамашній бурмістр, котрому прокуратория вичотила слідство за всілякі надужитя, вкрав з міської каси 100.000 долєярів і втік, здаєсь до — Європи.

— Збори філії руского товариства педагогічного в Самборі відбудуть ся дня 2-го н. ст. цвітня с. р. в будинку ц. к. семинарії учительської о 2-ій год. по полудни з слїдуєчим порядком: 1. Звіт предсїдателя. 2. Вибір нового виділу. 3. Справозданє касове. 4. Відчит проф. Біленького з шкільництва. 5. Внесеня членів.

— Із станиславської єпархії. Введені: о. Влад. Малащук в завідательство Медведовиць,

о. Мих. Гавкевич в завідательство Кут старих і Ром. Кописянський як другий душпастир при кармі заведено в Станиславів. — Відпустку з епарх. звязи дістав укіч. богослов Меч. Скоморевський, а о. Ал. Сабат з Річки дістав 8-недільну відпустку для поратования здоровля.

— **З перемискої епархії.** Презенти дістали: Станислав Сороковський на парохію Береги гірні і Лаврентий Левицький на Яворець. — До канонічної інституції на Волчу дільну завізаний Михайло Дуркот. — Віктор Саламон, парох в Вороблику корол. і орд. шкільний комісар при іспитах кваліф. на учителів при семинарії в Коросні, на власну просьбу увільнений від того обовязку, на его місце іменованій Теодор Мерена, декан короснянський, а на місце Теодора Мерени, дотепришого іспитувателя для кваліф. іспитів на учителів при учительській семинарії в Коросні, іменованій Іван Мудрий, парох в Доварівці. — Йосиф Круликовський, парох в Довгомостисках, іменованій містодеканом судовищевським. — Іван Малуца, укічаний богослов, одержав відпустку до львівської архієпархії. — Завідательства дістали Євген Мальчинський ч. св. В. В. в Жовкві і Віталій Градюк в Лаврові. — Конкурсе з реченцем до 15 мая розписаний на парохії: Криве коло Тісної, Гірянку, Геклинець, Поріче, Куїн, Дзвиняч, Хміль, Михайловичі, Гусаків, Войкову, Подонну, Медику, Поздич, Десятир, Токарню, Прилбичі, Рогізно, Добру і Ясель. — Ігн. Маларкевич, протокодіст і регістрат при єпископській консисторії, перейшов в стан спочинку.

— **Зловлене дезертира на полонині.** З Шешор доносять: Командант постерунку жандармерії в Пістині, Плавюк вислідив і зловив сими днями на полонині небезпечного дезертира Гриця Михайлюка, податкового злодія. В осени минушого року відобрали Михайлюка до войска. Не довго він послужив, бо небаком втік і вернув до села у войсковий мундурі та й з багнетом і ще тої ночі, коли вернув, вкрав у одного з зажиточніших господарів 30 кильовудженини та пішов з тим на полонину. Тут зайшов він до якоїсь колиби і розбивши замок, дістав ся до середини і знайшов там не лиш горшки, але ще й спорий запас бараболі. Звідси заходив він ночами до села, крав кукурудзяну муку і бриндзю та иншу поживу і гуцульське одіне, бо як пізніше зізнав, хотів перебраться і втечи на Угорщину. Командант постерунку довідавши ся о крадіжці, вислідив Михайлюка і зайшов тихцем до колиби на полонині, де застав его сплячого. Михайлюк пробудившись, хотів багнетом боронити ся, але побачивши карабин жандарма, приложений до грудий, піддав ся.

† **Померли:** О. Іван Бриттан, парох в Торчиновичах, самбірського деканата, папський шамбелян, упокоїв ся дня 24 с. м. в 91-ім році життя а 60-ім святицтва. — Зенон Домбчевський, укічаний гімназіаст, упокоїв ся у Львові дня 22 с. м. в 24-ім році життя. — Михайл Калитовський, комісар поліції у Львові, помер в 45-ім році життя.

Телеграми.

Відень 26 марта. До тутешних часописий доносять з Букарешту, що нове правительство усунуло всіх префектів зі служби і іменовало нових, та видало маніфест до населеня, в котрім заповідає основане банку рілничого для закупна і виарендованя селянам державних маєтностей, також знесене кількох податків, тяжких для селян. Нові міністри Гареп і Мортцун від'їзджають на Молдаву, щоби особисто успокоювати селян. Дальше доносять з Букарешту, що оногди хотіли селяни впасти до Галаца, збурити порт і підпалити державні будинки. Прийшло до бійки з войском, при чім 25 селян згнуло.

Відень 26 марта. Збори 1000 кравчинь прийняли предложене комітету страйкового в

справі підвищення платні. Страйкуючі кравці постановили вернути нині до роботи з тим застереженням, що ві второк по святах зачнуть на ново страйк, коли їх жаданя до того часу не будуть узгляднені.

Рапалль 26 марта. Канцлер Більов прибув тут вчера.

Будапешт 26 марта. Стан здоровля Кошута поправив ся.

Париж 26 марта. (Аг. Гав.) Рада міністрів ухвалила на внесене міністра війни Пікарта і мін. справ заграничних Пісона обсадити тимчасово в інтересі Франції місцевість Удія, доки мароканське правительство не дасть сатисфакції за убите дра Мошана.

Софія 26 марта. Після вістий надходячих з пограничних місточок Рагово, Шістово, Нікополі і Рущук, втікачі з Румунії стрічають ся з прихильним прийнятем. Правительство поручило властям, щоби також і жидам, що до котрих суть законні обмеження іміграційні, не роблено ніяких трудностей. — На румунським березі Дунаю видко кілька сіл стоячих в полуміні.

Софія 26 марта. Послідні реформи правительства, особливо же закон прасовий, стрітили опозицію в публичнім мнїю. На зборах радикаліз ухвалено протест против того закона і завізане, щоби поборювати правительство як найострійшими средствами. Дискусія в палаті перед ухваленем закона прасового була дуже бурлива; прийшло до стички межі більшостію а опозицією. Пос. Йонов кинув ся на посла Крістофа; засідане треба було перервати.

Софія 26 марта. З причини аграрних розрухів в Румунії багато румунських посесорів з над Дунаю втекло до болгарских пристаней.

Букарешт 26 марта. Новий кабінет уконституував ся в слїдуючий спосіб: Дмитрій Штурдза — президія і справи заграничні; Ів. Браціяно — справи внутрішні; Еміль Костінеско — скарб; Спіру Гареп — просвіта; Ант. Карп — рілництво, торговля, промисл; Тома Стеліян — справедливість; Мортцун — публичні роботи; ген. Авереско — війна.

Петербург 26 марта. (П. А.) Директор Петербурзької Агенції телеграфічної помер нагло минулої ночі.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Львівська Дирекція залїзниць** подає до відомости: З днем 1 марта с. р. увійшов в жите додаток III до тарифи часть II для галицько-віденьського союзу залїзничого з 1 січня 1905 і додаток I до додатку тої тарифи.

— **Пробне здержане доручуваня вартістних листів і грошей в неділі.** По мысли розпорядження ц. к. Міністерства торговлі з дня 5 січня 1908 ч. 79 здержано на пробу почавши від 1 марта 1907 доручуваня вартістних листів і грошей в обороті переказовім і поштової каси шадничої в два недільні в тих урядах, в котрих доручуваня то виконують осібні органи. До тих урядів належать тепер Ярослав, Коломия, Краків, Львів, Перемишль, Станиславів, Стрий, Тарнів і Тернопіль. Виняті згід того зарядження є пересилки, котрі по мысли обовязуючих принципів доручає ся зараз по прибутку окремим післанцем. В місцевостях, в яких огорозпоряджене має примінене, вільно адресатам відбирати згадані пересилки підчас визначених для сторін годин урядових в уряді, без зложеня окремої заяви і без обовязку оплачуваня належности за переховане. Висше згадане обмежене відносить ся також до поштових припорушень і поручених листів за послїплатою, если доручуваня тих пересилок злучене з доручуванем вартістних листів і грошей.

Книжки для молодїжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краюю.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші зьвірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Зьвіринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дїтвора 1 К. — Ч. 97. Зьвірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К., опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с., опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця жедань 3 розш. виданя бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К., опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К., опр. 2 К 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поєми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дївчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дївчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьпіваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 15 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глбів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В. Джуңгльх, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодїжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплати поштово.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

XXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлуч-
ший, твердий або плинний,
(патока) в власних пасік 5 клг.
6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXX

Інсерати

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошення виключно лиш ся агенция.